

## Глава Росгвардии Виктор Золотов принял участие в открытии памятника Герою России Евгению Зиничеву

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.12.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 28.12.2022

*27 декабря в сквере Дмитрия Михайлика на Кременчугской улице в Москве состоялось торжественная церемония открытия памятника Герою России генералу армии Евгению Зиничеву. В мероприятии принял участие директор Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующий войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал армии Виктор Золотов.*

27 декабря в сквере Дмитрия Михайлика на Кременчугской улице в Москве состоялось торжественная церемония открытия памятника Герою России генералу армии Евгению Зиничеву. В мероприятии принял участие директор Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующий войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал армии Виктор Золотов.

«Сегодня, в День спасателя, мы открываем памятник Герою, офицеру, человеку неисчерпаемой внутренней силы – Евгению Николаевичу Зиничеву. Он не боялся сложных задач, решал их профессионально, спокойно и убедительно. Евгений Николаевич завоевал заслуженное признание в Министерстве. Считаю символичным, что памятник Евгению Николаевичу установлен рядом с МЧС России, его имя вписано в историю ведомства», - сказал глава МЧС России Александр Куренков, открывая мероприятие.

После открытия памятника и возложения цветов директор Росгвардии генерал армии Виктор Золотов подчеркнул, что Евгений Зиничев был настоящим российским офицером, считающим честную, преданную службу Родине и народу делом всей жизни. За годы работы в органах государственной безопасности и во главе одного из важнейших федеральных министерств, он многое сделал для защиты национальных интересов страны, предотвращения чрезвычайных ситуаций, ликвидации последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий. В самых сложных и опасных моментах не раз проявлял самоотверженность.

«Настоящий друг, соратник, профессионал высокого класса, компетентный и принципиальный руководитель, ответственный и преданный своему делу человек. Офицер, который самоотверженно служил своей стране и погиб, спасая жизнь человека. Мы навсегда сохраним добрую память об этом сильном, мужественном и героическом человеке, российском офицере, защитнике Отечества. Будем помнить Евгения Николаевича таким, каким он был многие годы служения нашей стране!», - сказал генерал армии Виктор Золотов.

Автор памятника Евгению Зиничеву – скульптор Михаил Баскаков. Бронзовый монумент символизирует Евгения Николаевича в рабочей обстановке, во время ликвидации ЧС.